

# МРІЧУТСКОЕ

СІДЛІВСЬКИЙ  
ІДІОУІВІІІ  
ІДІОУІВІІІ  
ІДІОУІВІІІ  
ІДІОУІВІІІ  
ІДІОУІВІІІ

ГАЗЕТА ЕЖЕНЕДЪЛЬНАЯ.

2-го  
издания

16 Января 1912 г.

Дважды въ неделю

## ПО ПОНЕДѢЛЬНИКАМЪ.

Подписанная плата съ доставкой въ пересыпковъ за 1 годъ 2 р.  
на 1 месяцъ 20 коп.

(Подписанную плату можно послать "по почте ярмарки".

Цѣна объявляется въ строку листа № 20 въ 20 коп.—10 к.

— Годовая и мѣсячная по соглашенню. —

Объявленія для ищущихъ труда печатаются въ среду.

Швейцаріи сбываются Торговыя залы № 12 и № 13 на ул. Радищева  
и № 16 на ул. Петровской. Выплаты въ Вильне, которой Л. Г. Грандъ и сыновья. который живутъ въ  
Дамскѣ и въ Петербургѣ.

Редакция и контора находятся: Построеніе ул. № 16 (последнее  
Большой типографии).

Редакция для передачи и контора открыты ежедневно съ 12 до 4 час.

послѣ оглушительного, и скучного „Разгрома“ — пріятно отдохнуть на искренней чеховской драмѣ. И кажется, что это — все же „представление“, а такой тихий-тихий разговоръ со старымъ другомъ, о жизни, о несчастьи, обо всемъ, обо всемъ... Давно не говорилось, — а теперь такъ просто приходятъ всякия слова, и ихъ не страшно. Давно не плакалось, — а теперь вотъ льются слезы, и не стыдно имъ...

Тоска Иванова, хамство графа Шабельского, прямая и узкая честность доктора, алчность Зинаиды Савиной, пьянство старика Лебедева, мещанничество Боркия — все это наши неотъемлемыя русскія явления. Все это, переплетаясь, создаетъ ту мертвую петлю, где гибнутъ „хорошие“, но — увы — безвозвратные русскіе люди.

Хорошо была поставлена и исполнена драма въ сцѣнѣ городского театра.

Ильинъ ж. Карамазовъ, какъ вѣльми лучше подходилъ по своимъ артистическимъ даннымъ къ фигурѣ слабого, „надорваннаго“ героя.

Нечастной въ красивой Саррой была г-жа Петрова. Умѣала ей только некоторая порывистость и аффектация — Сарра вѣдь живетъ и умираетъ такъ тихо и просто!

Союзство Лебедевыхъ изобразили г-жа Кринская (Зинаида Савинова), г. Степановъ (старикъ) и г-жа Вольская (Шурочка). Изъ нихъ надо признать наиболѣе рельефными фигуры стариковъ. Шурочка же въ изображеніи г-жи Вольской не была достаточно молода и важнательна.

Г. Градовъ... (ужъ, действительно, универсальный артистъ!) выступилъ въ роли старкого графа Шабельского. Какъ умѣній артистъ. онъ, конечно, „справился“ съ ролью, но графъ Шабельский не вышелъ достаточно старымъ бриллиантомъ.

Въ мѣру развязныхъ и вульгарныхъ былъ Боркия (г. Гриневъ). Г-жа же Макарова сдѣлала Марфу Бабакину — похожей на „исамдѣлешную“ барышню, что представляется не совсѣмъ вѣрнымъ.

Грустно было — отъ замѣтной пустоты въ залѣ.

Е. Михайлова.

## Театральные заметки.

„Ильинъ“, драма А. Чехова.

Послѣ цѣлаго фейерверка треску-  
тъ въ малоодежательныхъ пьесахъ